

5.19. Тиражна комісія визначається Оператором відповідно до чинного законодавства України.

## 6. ВИПЛАТА ВИГРАШІВ

6.1. За результатами проведення розіграшу тиражу лотереї складається Відомість виграшних чеків учасників. Ця відомість складається в електронній формі та зберігається на центральному сервері Оператора протягом строку, визначеного Оператором. У Відомості виграшних чеків учасників зазначаються, зокрема, унікальні індивідуальні номери виграшних чеків учасників.

6.2. Втрата чека учасника, пошкодження унікального індивідуального номеру чека учасника, штрих-коду та інші пошкодження чека учасника, що не дозволяють однозначно встановити числову та іншу інформацію на чеку учасника, рівно як і відсутність унікального індивідуального номеру чеку учасника, що є повним номером чека учасника, у Відомості виграшних чеків учасників, позбавляють учасника права на отримання виграшу.

6.3. Вимоги учасників щодо виплати виграшів (призів) приймаються протягом строку, що розпочинається не пізніше першого дня, що слідує за днем закінчення проведення розіграшу тиражу лотереї, на який було зареєстровано чек учасника в електронній системі прийняття ставок, та закінчується 1 березня 2026 року включно (окрім випадків, коли рішенням Оператора відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї визначена інша дата закінчення перебігу строку щодо пред'явлення учасниками вимоги про виплату виграшів у лотереї за таким тиражем (тиражами)).

У разі визначення Оператором відносно окремого тиражу чи групи тиражів лотереї іншої (ніж зазначена вище) дати закінчення перебігу строку щодо пред'явлення учасниками вимоги про виплату виграшів за результатом проведення розіграшу відповідного (-их) тиражу (-ів) лотереї, Оператор зобов'язаний розмістити відповідну інформацію на власному веб-сайті та у пунктах розповсюдження лотереї не пізніше ніж за один місяць до дня закінчення перебігу зазначеного строку. В будь-якому разі, строк пред'явлення вимоги щодо виплати виграшів за виграшними чеками учасника триватиме не менше 180 днів з дня трансляції розіграшу того тиражу лотереї, на який, відповідно, були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок такі чеки учасників.

Зі спливом строку, протягом якого учасники відповідно до цих Умов можуть пред'явити вимоги щодо виплати виграшів за чеками учасників певного тиражу лотереї, виграшні чеки учасників цього тиражу лотереї, що не були пред'явлені до оплати протягом такого строку, вважаються недійсними, до оплати не приймаються і виплата призів (виграшів) за ними не проводиться. Виграші за такими чеками учасника спрямовуються до залишкового призового (виграшного) фонду лотереї.

6.4. Виграші у лотерею виплачуються протягом таких строків:

- виграші у розмірі до 29 999,99 грн. включно виплачуються протягом одного місяця з дня пред'явлення учасником лотереї до розповсюдjuвача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

- виграші у розмірі від 30 000,00 грн до 100 000,00 грн включно виплачуються протягом 4 місяців з дня пред'явлення учасником лотереї до розповсюдjuвача, уповноваженого виплачувати виграші у зазначеному розмірі, чи до представництва Оператора документів, передбачених цими Умовами, однак не пізніше дати закінчення проведення лотереї;

6.5. Призи (виграші) розміром до 3 726,00 грн. включно виплачуються у будь-якому пункті розповсюдження лотереї на підставі пред'явленого учасником лотереї виграшного чека учасника.

Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються відразу після проведення розповсюдjuвачем експертизи пред'явленого для виплати виграшу чека учасника (за умов наявності у розповсюдjuвача відповідної суми коштів та виграшності чека учасника). Експертиза пред'явленого для виплати виграшу чека учасника проводиться

розповсюджувачем одразу після його отримання від учасника лотереї. Виграші у пунктах розповсюдження виплачуються у готівковій формі.

Призи (виграші) розміром до 3 726,00 грн. включно можуть виплачуватись у представництвах Оператора чи окремо визначеними розповсюджувачами, зазначеними в пункті 7.6 цих Умов, поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника (за рахунок суми виграшу).

6.6. Виграші у розмірі від 3 726,01 грн. до 50 000,00 грн. включно можуть виплачуватись:

- розповсюджувачами, які мають право виплачувати виграші такого розміру, у пунктах розповсюдження (у разі прийняття Оператором рішення про виплату виграшів зазначеного розміру у пунктах розповсюдження чи в окремих пунктах розповсюдження) у готівковій формі;

- окремо визначеними розповсюджувачами у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

Окремо визначені розповсюджувачі – це розповсюджувачі, які мають право виплачувати виграші у лотерею у будь-якому розмірі відповідно до умов договору, укладеного із Оператором. Інформацію про окремо визначених розповсюджувачів можна дізнатися за телефоном гарячої лінії, номер якого розміщується у пунктах розповсюдження лотереї та на офіційному сайті Оператора в мережі Інтернет ([www.msl.ua](http://www.msl.ua));

- у представництвах Оператора у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

6.7. Виграші у розмірі 50 000,01 грн. і більше можуть виплачуватись:

- окремо визначеними розповсюджувачами у готівковій формі (через касу) чи в безготівковій формі.

- центральним офісом Оператора у готівковій формі (через касу) чи, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, в безготівковій формі.

6.8. Окремо визначені розповсюджувачі можуть виплачувати виграші у розмірі до 50 000,00 грн. включно як у пунктах розповсюдження (у порядку, передбаченому цими Умовами), так і поза межами пунктів розповсюдження у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника та відповідно до його письмової заяви, у безготівковій формі шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника (за рахунок суми виграшу).

Окремо визначені розповсюджувачі виплачують виграші у розмірі 50 000,01 грн. і більше включно (окрім випадку, коли такі виграші виплачуються окремо визначеними розповсюджувачами у пункті розповсюдження) на підставі пред'явленого учасником лотереї виграшного чека учасника, паспорта, а також довідки, виданої уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії). Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого учасником лотереї чека учасника та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Виграші окремо визначеними розповсюджувачами, при їх виплаті не в пункті розповсюдження, виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті учаснику – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

6.9. Представництва Оператора виплачують виграші на підставі пред'явленого учасником лотереї виграшного чека учасника, паспорта, а також довідки, виданої

уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії). Виграші виплачуються після проведення експертизи пред'явленого учасником лотереї чека учасника та за умови його виграшності, підтвердженої за результатом проведеної експертизи.

Виграші представництвом Оператора виплачуються у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті учаснику – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

Представництво Оператора має право передати подані учасником лотереї документи для виплати виграшу до окремо визначеного розповсюджувача для виплати виграшу такому учаснику (за умови виграшності чека учасника).

6.10. Для отримання призу (виграшу) у розмірі 50 000,01 грн і більше учасник може звернутись до представництва Оператора, яке передає отримані від учасника документи до центрального офісу Оператора, або до окремо визначеного розповсюджувача для проведення експертизи чека учасника та виплати виграшу (за умови виграшності чека учасника). Учасник, в такому разі, повинен пред'явити до представництва Оператора: виграшний чек учасника, паспорт, а також довідку, видану уповноваженим державним органом, про присвоєння йому реєстраційного номеру облікової картки платника податків (ідентифікаційний номер), окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку в паспорті (чи запис про відмову від прийняття реєстраційного номеру облікової картки платника податків України в електронному безконтактному носії).

Центральний офіс Оператора виплачує виграші у розмірі 50 000,01 грн і більше у готівковій формі (через касу) або, за бажанням учасника і відповідно до його письмової заяви, у безготівковому вигляді шляхом перерахування суми виграшу на рахунок учасника за рахунок учасника (тобто за рахунок суми виграшу). При виплаті учаснику – переможцю лотереї виграшу у готівковій формі він зобов'язаний розписатись про отримання виграшу у видатковому касовому ордері.

6.11. *Порядок виплати виграшів за електронними чеками учасників, придбаними через Веб-сайт у мережі Інтернет:*

6.11.1. Для отримання виграшу за виграшним чеком учасника, учасник повинен ініціювати перед розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через Веб-сайт (відповідно до процедур, запроваджених на Веб-сайті), центральним офісом Оператора, представництвом Оператора чи окремо визначеним розповсюджувачем виплату виграшу, а також надати інформацію про своє прізвище, ім'я та по батькові, дату народження, паспорт (серія та номер паспорта, орган, який видав паспорт, дату видачі паспорта), реєстраційний номер облікової картки платника податків - ідентифікаційний номер (окрім випадку, коли учасник через свої релігійні переконання відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, про що має відповідну відмітку у паспорті чи запис в електронному безконтактному носії).

Розповсюджувач звіряє дані чека учасника (в електронній формі) з даними електронної системи прийняття ставок та, у разі їх збігу, роздруковує чек учасника (в паперовій формі), що відповідає пред'явленому учасником лотереї електронному чеку учасника.

6.11.2. Виграші у лотерею за електронними чеками учасників, придбаними через Веб-сайт у мережі Інтернет виплачуються протягом строків, визначених пунктом 6.4 цих Умов для виграшів відповідного розміру.

6.11.3. Грошові виграші за електронними чеками учасників у розмірі до 54 999,99 грн виплачуються розповсюджувачем, який здійснює розповсюдження лотереї через мережу